

俄国防部副部长涉嫌受贿被拘捕

收受贿赂至少100万卢布,将面临最高15年监禁

据塔斯社24日报道,俄罗斯莫斯科巴斯曼区法院当天以涉嫌收受贿赂为由,批准逮捕此前已被拘留的俄国防部副部长铁木尔·伊万诺夫。

据该法院消息,伊万诺夫在落实俄国防部军需合同和分包工作过程中涉嫌收受贿赂。此外,另一名涉案人员谢尔盖·博罗金也被该法院批捕。

俄罗斯侦查委员会23日晚在社交媒体上发布消息说,伊万诺夫因涉嫌受贿被拘留。据塔斯社报道,伊万诺夫可能涉嫌收受贿赂至少100万卢布(1元人民币约合13卢布),将面临最高15年监禁。

资料显示,伊万诺夫于2016年5月被任命为俄国防部副部长,负责俄武装部队财产管理、部队驻扎、住房和医疗支持等工作。
据新华社



伊万诺夫

新闻链接

俄防长:将加强打击西方援乌武器

俄罗斯国防部长谢尔盖·绍伊古23日说,俄军将加强打击西方国家向乌克兰提供的武器装备。

据俄罗斯卫星通讯社报道,绍伊古在国防部会议上说:“我们将加强对乌克兰的西方武器后勤中心和存储基地的打击力度。”

绍伊古表示,俄军已经打破西方武器的“优势神话”。另一方面,为应对美国及其盟友对俄造成的威胁,俄军将继续加强军队合成化及改善结构,增产俄军最需要的武器装备。俄国防部20日说,俄军计划建造一座无人机和机器人系统研发制造中心。

乌克兰危机2022年2月升级以来,以美国为首的西方阵营持续向乌克兰提供大量武器装备,包括主战坦克、装甲车、火炮、火箭炮以及导弹。绍伊古表态数日前,美国国会众议院通过法案,将向乌克兰提供610亿美元援助。英国也计划向乌追加数亿美元军援。
据新华社

美国一架货机坠毁 两人下落不明

美国阿拉斯加州警方23日通报,一架道格拉斯DC-4型飞机当天上午在费尔班克斯市附近坠毁,所载两名乘员下落不明。

警方说,这架飞机于当地时间10时左右从费尔班克斯国际机场起飞,不久后在距机场约11公里处的塔纳河河岸坠毁并起火。

社交媒体上一些未经证实的图片显示,坠机地点靠近森林,部分树木被大火吞没。

美国国家运输安全委员会阿拉斯加州负责人克林特·约翰逊说,事发时塔台工作人员“看到一大股浓烟”,暂时不清楚坠机原因。调查人员正赶往现场。

美国联邦航空局表示,将对这起事件展开调查。

道格拉斯DC-4是四发动机螺旋桨飞机,于第二次世界大战期间广泛使用,后改为民航飞机,现多用于空中货物运输。
据新华社



呼吁加沙停火

全美多地高校爆发反战示威

连日来,包括数所知名高等学府在内,美国多地大学校园爆发示威,要求加沙地带永久停火、美国停止军事援助以色列。尽管一些美国政客给示威者贴上“反犹”标签,反战运动仍呈现愈演愈烈之势。这些美国高校示威者呼吁在加沙地带永久停火、美国停止军事援助以色列。

据美联社23日报道,自新一轮巴以冲突去年10月爆发以来,支持巴勒斯坦的示威在美国大学校园时有发生,但纽约市哥

伦比亚大学上百名示威者18日被逮捕,给这场反战运动“挂上了高速档”。在哥大附近的纽约大学,警方22日晚逮捕133名示威者,指控他们扰乱秩序。被捕示威者稍后获释。

在同处东海岸的康涅狄格州纽黑文市,耶鲁大学60多名示威者22日被警方逮捕,包括47名学生。

示威活动还扩散到中西部的密歇根大学、明尼苏达大学圣保罗分校,西海岸的加

利福尼亚州立理工大学洪堡校区、加利福尼亚大学伯克利分校等高校。

示威学生族裔背景多样,既有穆斯林,也有犹太人。

一些犹太裔学生表示,“反犹主义”口号让他们在校园内感到不安全。

示威组织者承认一些口号和言论极端,但反对被贴上“反犹主义”标签,强调个别人“煽动性”言行不代表这场反战运动的整体。
据新华社

新闻链接

加沙医院惊现大量尸体 联合国呼吁调查

联合国官员23日就加沙地带两座医院发现大量尸体呼吁展开独立、透明的调查。巴勒斯坦方面说,这些人在以色列军队围困或攻打医院时死亡。然而,以色列否认巴勒斯坦方面的说法。

联合国人权事务高级专员沃尔克·图尔克23日说,加沙地带北部加沙城希法医

院、南部城市汗尤尼斯纳赛尔医疗中心发现大批尸体以及这两处医疗机构遭破坏的程度令他“毛骨悚然”。

巴勒斯坦加沙地带民防部门23日说,最近5天在汗尤尼斯纳赛尔医疗中心的一处墓坑发现至少310具尸体,此外还发现两处墓坑,暂未开始挖掘。以色列军队前

段时间撤离希法医院后,那里同样发现大批尸体。

图尔克23日呼吁展开独立、透明调查:“根据国际人道主义法,医院有权获得非常特殊的保护……故意杀害平民、在押人员和其他失去作战能力的人,构成战争罪。”
据新华社

美国在杀菌牛奶中发现禽流感病毒片段

美国食品和药物管理局23日说,在本国的巴氏杀菌牛奶中发现禽流感病毒片段,不过这些牛奶对人体可能并不构成健康风险。

美食品和药物管理局在一份声明中说,这些病毒片段没有活性,这一发现并不代表牛奶中“有对消费者构成风险的真正病毒”。

这一监管机构认为,目前来看,“商业化供应的牛奶是安全的”。

目前,H5N1型高致病性禽流感病毒正在美国的野生鸟类中传播。据美国农业部本月早些时候通报,得克萨斯、堪萨斯、俄亥俄等多个州出现奶牛感染禽流感病例。
据新华社

逾九成韩国成年人反对婚后AA制

韩国一项最新调查显示,逾九成韩国成年人反对婚后AA制,认为夫妻双方应该共同规划财产。

据《韩国时报》24日报道,韩国电子支付服务提供商Kakao Pay于4月15日至18日调查了超过42万名该软件的用户,47%的受访者认为夫妻双方应把所有财产进行共同规划,45.7%的人认为夫妻应该各拿出部分财产共同规划,只有7%的人认为夫妻应财务分开。支持AA制的男性比例高于女性,约9%的男性支持夫妻财务分开,女性为5.5%。

按年龄段看,二三十岁及60岁及以上年龄段的人,愿意把所有财产与伴侣分享的比例最高,均超过一半。而40多岁的人更愿意部分掌握自己财富的规划权,这一年龄段中,支持AA制的比例最高,达7.6%,而20多岁年轻人中支持AA制的比例只有6%。
据新华社

比利时男子“酒驾”被抓竟是身体“自动酿酒”

比利时一家法院本周早些时候宣判一名受到酒驾指控的男子无罪,缘由是他患有一种罕见疾病,体内会自动产生酒精。

据路透社23日报道,这名男子在一家酿酒厂上班,一天驾车时被警察拦下接受酒精检测,发现体内酒精含量超标,于是受到酒驾指控。

律师安斯·盖斯基埃说,三名医生分别给这名男子做了检查,发现他患有“自动酿酒综合征”,一种在消化系统内通过内源性发酵产生酒精的罕见疾病。

据比利时媒体报道,法院22日在判决书中强调,这名男子并没有出现醉酒症状。

比利时AZ·圣·卢卡斯医院临床生物学家莉萨·弗洛林说,患有这种病的人体内会产生与酒精饮料中相同类型的酒精,但他们通常感觉不到酒精影响。
据新华社